
YouGov / TES
Teacher Track - June 2015
Fieldwork Date: 03/06/2015 - 11/06/2015

Sample Size: 796 Teaching Professionals

Headteacher/ 

Principal

Deputy or 

Assistant 

Headteacher

Other senior-level 

teacher / lecturer (e.g. 

Department or Year 

Head, Deputy 

Department Head, 

Deputy Year Head)

Teacher/ 

lecturer

Supply 

teacher / 

lecturer

Senior 

leader
Teacher Male Female

Primary/ 

Junior
Secondary

All 

through

Do you think the new National Curriculum is fit for 

purpose?

Unweighted base 796 35 64 216 375 106 315 481 306 490 313 466 17

Base 796 47 62 187 384 116 296 500 277 519 453 331 11

Yes 24% 21% 31% 28% 24% 16% 27% 22% 20% 26% 25% 22% 29%

No 55% 70% 59% 54% 51% 62% 58% 53% 59% 53% 56% 55% 24%

Don’t know 21% 9% 10% 19% 25% 22% 15% 24% 20% 21% 19% 23% 47%

Would you say that the behaviour of parents towards 

teachers has got better, worse or has not changed over 

the last 5 years?

Unweighted base 796 35 64 216 375 106 315 481 306 490 313 466 17

Base 796 47 62 187 384 116 296 500 277 519 453 331 11

Better 2% - 1% 2% 3% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 4%

Worse 73% 88% 76% 72% 71% 75% 75% 72% 68% 76% 78% 67% 86%

Not changed 25% 12% 23% 27% 26% 24% 24% 26% 31% 22% 21% 31% 10%

Job role Gender

Total

Phase
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YouGov / TES
Teacher Track - June 2015
Fieldwork Date: 03/06/2015 - 11/06/2015

Sample Size: 796 Teaching Professionals

Do you think the new National Curriculum is fit for 

purpose?

Unweighted base 796

Base 796

Yes 24%

No 55%

Don’t know 21%

Would you say that the behaviour of parents towards 

teachers has got better, worse or has not changed over 

the last 5 years?

Unweighted base 796

Base 796

Better 2%

Worse 73%

Not changed 25%

Total

Key 

stage 1

Key 

stage 2

Key 

stage 3

Key 

stage 4

Key 

stage 5

None of 

these

NQT/in first 

year of 

teaching

1-5 

years

6-10 

years

11-15 

years

16-20 

years

over 

20 

years

137 265 410 445 263 22 12 71 151 134 102 326

196 371 293 317 185 23 12 68 159 133 103 321

24% 26% 23% 23% 23% 24% 47% 37% 21% 28% 20% 21%

57% 56% 53% 53% 51% 57% 31% 47% 53% 52% 54% 60%

18% 18% 24% 24% 26% 19% 22% 16% 26% 20% 26% 18%

137 265 410 445 263 22 12 71 151 134 102 326

196 371 293 317 185 23 12 68 159 133 103 321

3% 0% 2% 2% 2% - - 8% 2% 1% 3% 1%

78% 77% 65% 68% 69% 84% 82% 65% 76% 69% 76% 74%

19% 23% 33% 30% 29% 16% 18% 27% 22% 30% 22% 25%

Length of serviceKey stage
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Fieldwork Date: 03/06/2015 - 11/06/2015

Sample Size: 796 Teaching Professionals

Do you think the new National Curriculum is fit for 

purpose?

Unweighted base 796

Base 796

Yes 24%

No 55%

Don’t know 21%

Would you say that the behaviour of parents towards 

teachers has got better, worse or has not changed over 

the last 5 years?

Unweighted base 796

Base 796

Better 2%

Worse 73%

Not changed 25%

Total

North 

East

North 

West

Yorkshire 

and the 

Humber

East of 

England

West 

Midlands

East 

Midlands
London

South 

East

South 

West
Wales Scotland

Northern 

Ireland
England

35 88 74 91 95 65 97 167 57 27 - - 678

37 106 75 86 80 68 92 120 80 54 - - 656

17% 27% 18% 25% 26% 18% 30% 34% 22% 4% - - 25%

52% 48% 68% 59% 51% 64% 47% 54% 68% 38% - - 56%

31% 25% 14% 15% 23% 18% 23% 13% 10% 58% - - 19%

35 88 74 91 95 65 97 167 57 27 - - 678

37 106 75 86 80 68 92 120 80 54 - - 656

- 5% - 2% 2% - 4% 2% - - - - 2%

79% 67% 75% 76% 75% 74% 69% 77% 71% 72% - - 73%

21% 28% 25% 22% 23% 26% 27% 20% 29% 28% - - 25%

Region
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